

# 人行道上老树 请您多加关注

如果市民发现有树木状态异常,可拨打 65520758 报告

□记者 张晓理 文/图

25 日,本报刊发《行道树倒,搭上光缆》一文,树木安全再次引发市民关注。那么,哪些树木是老龄危树?为此,本报记者采访了市绿化工程管理处的专家。

据市绿化工程管理处生产科的秦科长介绍,近年来,市区的行道树一直处在规范的管理之中,包括一年四季不间断地修剪、及时更换树种等,树的状况基本保持稳定。但是,几十年前一些企业和个人种植的无主树,在 2009 年统一划归市绿化工程管理处管理,这些树木中有相当一部分是老龄危树,市绿化工程管理处已经在排序处理,而处理它们是需要一段时间的。

一些树木因为品种的原因,进入 20 年~30 年的树龄后,会逐渐

出现干枝、裸根、中空、倾斜甚至死亡等情况,尤其是中空和根部腐烂的树木,外观上不易被发现,容易发生突然倾倒等危险。

今年 4 月,市民赵某骑电动车带妻子沿秦岭路骑行,一棵树龄约 30 年的桐树被刮倒砸中赵某,赵某抢救无效死亡,夫妻俩阴阳相隔。

因此,那些有潜在危险的行道树需要被更换,包括 25 日本报报道的景华路东段的 45 棵毛白杨树,还有凯旋东路的 180 棵毛白杨树、解放路的 159 棵榆树等。目前,市绿化工程管理处正向市政府提出申请,将这些树木批量伐除后更换新的树种。

“如果市民发现身边的树木状态异常,可拨打市绿化办电话 65520758 告知我们。”秦科长特别强调,“也请市民理解绿化部门修剪树木和更换树种的工作。”



市绿化工程管理处的工作人员指出中空和根部腐烂的毛白杨树。

## 秋儿昨日成功切除喉结

这意味着“他”距离变成“她”只有一步之遥了

□一网

25 日,秋儿在洛阳华美医疗美容医院成功切除喉结,变性手术进入正式实施阶段。9 月 5 日,在经过最终的手术后,他将实现自己的心愿。

25 日 9 时 30 分,秋儿被推进层流手术室,10 时左右,由华

美医院三位整形专家组成的手术专家组,开始为秋儿实施喉结切除术,使他突出的喉结变得不再明显。

一个多小时后,秋儿的喉结被切除,专家称手术非常顺利。在病房里,秋儿面带微笑向记者伸出手示意,并用略带沙哑的声音向记者问

好。据该院首席整形专家韩建群说:所谓喉结,就是在喉咙的外侧,男性比女性多了一块甲状软骨。这一次的手术,就是切除这块软骨。

韩主任说:喉结属于男性象征,秋儿要完成真正意义上的男变女,切除喉结很重要。

据悉,随着本次手术的顺利实

施,秋儿距离成为一名彻底的“女人”,只有一步之遥了。随后,该院将组织整形外科、泌尿科、肛肠科的各位专家,于 9 月 5 日联手为秋儿实施包括男性生殖器的摘除、尿道的移位和女性生殖器的再造生殖器整形术。到那时,“他”就将成为真正的“她”了。

## ■报道回音

有关部门着手治理“泥巴路”

□记者 赵玉杰 实习生 朱 利

本报讯 8 月 24 日,本报刊发了《水泥路成了“泥巴路”》一文,引起了有关部门的重视。事情见报当日,“泥巴路”所属的瀍西办事处就积极展开行动,协调各相关部门,清理该路段。

据了解,24 日当天,瀍西办事处立即行动,进行治理。目前,他们已将九龙台街的路面进行了清理,街道两侧的泥水干燥后也将被清理。下一步,他们将让建筑工地的施工方对运输车辆进行密闭改造,保证其不再沿路抛洒;对车辆轮胎采取冲洗措施,保持清洁。同时,该办事处将加强路面管理,增加清扫次数,还市民一个整洁干净的路面。

**中国黄金 China Gold**  
国家品牌 值得信赖

**中国黄金 理财专家**

**活动时间: 8月28日至31日**

# 中国黄金 周年庆 感恩回报

★ 黄金饰品每克优惠30元, 铂金饰品每克优惠40元。

★ 钻石全场6折起, K金、翡翠全场5折起。

进店有礼进店即送价值 2750 元世博产品礼券(限量)

购物有礼购物即有相应礼品赠送(限量)

会员专场:

活动期间每天 18:30 至营业结束, 黄金饰品全场 278 元/克, 铂金饰品全场 378 元/克。凭会员卡、购物小票、报纸广告入场。

8月29日中国金币诚邀您参加世博产品品鉴会。

品鉴热线: 0379-63256333

优惠多多,惊喜连连。  
敬请进店咨询!

代金券  
100 元  
买钻石、翡翠  
满1000元即可使用 1 张

**中国黄金洛阳专卖店**  
——黄金永相伴 翡翠恒久远 ——  
本广告电子版见洛阳网

地址: 洛阳市纱厂南路 56 号(王府井百货南 50 米路西)  
电话: 0379-63213999 0379-63329996